
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SESSÃO ORDINÁRIA DE FEVEREIRO/2022 
 

1.ª REUNIÃO - 21/02/2022 
 

SAUDAÇÃO 
 
No dia 8 de março de 1975 as Nações Unidas proclamaram o Ano Internacional da Mulher e 
dois anos depois, em 1977, a referida organização instituiu o dia 8 de março como o Dia 
Internacional da Mulher, sendo hoje celebrado em todo o mundo como um marco das conquistas 
alcançadas pelas mulheres em diversas áreas, nomeadamente a nível social, económico e 
político. 
 

Deve hoje servir este dia igualmente, para relembrar que ainda existe um caminho a percorrer, 
que devemos unir esforços e: 
- Adotar os compromissos estabelecidos na ONU pelo fim da violência contra as mulheres; 
- Ambicionar a igualdade de género nos Municípios; 
- Atingir a Igualde de Género no sector empresarial; 
- Empoderar as mulheres pela distinção publica dos seus feitos a nível empresarial, cultural, 

desportivo e social. 
 

Assim é necessário participar de for a efetiva para atingirmos uma política de igualdade. A 
valorização da Mulher começa não nas palavras de circunstância, mas nos atos que têm um 
resultado na vida e na condição social de cada mulher e da sociedade no seu todo. 
É necessário agir para progredir, nesse sentido e de forma a assinalar esta data, doravante 
propomos, criar uma distinção Municipal Conjunta da Câmara e Assembleia Municipal que 
homenageie as mulheres de Lagos com percursos profissionais ou pessoais relevantes para o 
Concelho. 
 

A Assembleia Municipal de Lagos na sua Sessão Ordinária do dia 21 de fevereiro de 2022 
delibera: 
 

1 - Saudar o dia 8 de Março, Dia Internacional da Mulher em homenagem à luta pelos direitos 
das mulheres, em Portugal e no Mundo; 

2 - Saudar todas as mulheres que continuam a lutar por uma verdadeira política de igualdade,  
3 - Ponderar criar um Debate Específico para 2023, nos termos do Regimento da Assembleia 

Municipal de Lagos, subordinado ao tema "Os direitos das mulheres no mundo Laboral 
Publico e Privado"; 

4 - Remeter a presente Saudação para a Comissão Parlamentar de Direitos, Liberdades e 
Garantias, para a Comissão para a Cidadania e a Igualdade de Género e para o Fundo de 
Desenvolvimento das Nações Unidas para a Mulher (UNIFEM) que através da ONU 
Mulheres, tem vindo a realizar um trabalho extraordinário em prol da defesa dos direitos 
das mulheres. 

5 - Criar uma distinção conjunta da Assembleia e Câmara Municipal de Lagos, para homenagear 
anualmente todos os dias 8 de Março, a partir de 2023 as mulheres que se distingam de 
forma relevante no nosso Concelho. 

 
 
Aprovada, por unanimidade e em Minuta. 
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PROTEJA O AMBIENTE – AJUDE A CONSTRUIR UM FUTURO MELHOR PARA TODOS 
PROTECT THE ENVIRONMENT - HELP TO BUILD A BETTER FUTURE FOR ALL 

 

 
LAGOS DOS DESCOBRIMENTOS 
 

Dizem que abriram hospitais mas omitem o encerramento de inúmeras extensões de saúde, 
serviços de atendimentos permanentes ou de serviços e valências hospitalares. 

Praça Gil Eanes 
8600-668 LAGOS 

PORTUGAL 
T (+351) 282 780 078 

(+351) 282 762 696 
www.am-lagos.pt 

geral@am-lagos.com 

 

 

 


